

## 大乐透诞生2015年第一巨奖

## 奖池仍超10亿

2015年开年仅7天,大乐透便爆出近亿元巨奖,果然不愧为“中国大奖领导者”!1月7日晚,大乐透进行第15003期开奖,陕西一人将一张“5+3”复式票进行7倍投注并追加,仅花63元独揽7注1087万多元的追加头奖及14注25.01万多元的追加二等奖,总奖金达到7960万多元,成为2015年中国彩市爆出的第一巨奖。

## 单注追加头奖再破千万

大乐透第15003期的中奖号码为:前区“12、19、27、28、34”;后区“01、12”。前区号码大小比4:1,奇偶比2:3,当期热码占优,“19”、“27”皆为仅隔一期开出的跳号,“12”、“28”同样是遗漏2期后开出,最冷的“34”也仅间隔9期,同时开出“27、28”这组大连号;后区则开出跨度最大两个号码的极端组

合,目前后区最冷的号码仍为“03”,间隔已经长达26期,冷度罕见。

后区一小一大两头号码开出并未难住彩民,当期一等奖在全国中出多达8注,单注奖金达679万多元,其中多达7注皆进行追加,每注可多拿407万多元奖金,令追加头奖总奖金达到1087万多元;二等奖中出59注,单注奖金15.63万多元,其中29注追加,每注可多拿9.37万多元,令追加二等奖总奖金达25.01万多元。

## 陕西一人中7960万

据核查,当期7注追加头奖全部花落陕西,并由一张彩票独中,该张中奖彩票为一张“5+3”复式票,由西安01680投注站售出,中奖者将之进行7倍投注并追加,仅花63元即独揽7注追加头奖,同时中得14注追加二等奖,

奖金总额高达7960万多元,成为2015年开年以来中国彩市第一巨奖。

而当期另外1注基本头奖则落户上海,中奖彩票是一张36元的“6+3”复式票,由51006投注站售出,同时还中出2注二等奖、5注三等奖及10注四等奖,总奖金714万多元。

## 3期狂送22注头奖

至此,大乐透在2015年开奖3期,已经爆出22注一等奖,平均每期中出逾7注,送奖速度比去年明显加快。虽然出奖火爆,但在约2亿元的单期销量支撑下,大乐透奖池并没有出现“滑铁卢”,第15003期开奖后,仍尚余10.5亿多元滚入下期。第15004期将于本周六即1月10日开奖,彩民切莫错过马年最后不多的捞金机会了。

(肆颜)



## 辞旧迎新 枣庄市举行“体彩杯”全民健身元旦长跑活动

为进一步推动全民健身活动广泛开展,积极引导广大群众科学健身,2014年12月31日,由枣庄市人民政府主办,枣庄

市体育局、枣庄市市直机关工委等单位联合承办的“体育彩票杯”2015年枣庄市“迎智运 庆元旦”全民健身长跑活动在新城市政大厦广场隆重举行。枣庄市副市长赵联冠、枣庄市体育局局长渠玉桥等相关领导出席开幕式并领跑。

据悉,本次长跑活动吸引了来自市直机关、厂矿企事业单位、科研院所、大中专院校以及市民群众等近万人共同参与。枣庄体彩中心全体工作人员及各区(市)专职副主任和管理干部也积极参加,以饱满的热情迎接新年的到来。

随着发令枪响,青年男、女组,职工男、女组的运动员陆续

冲出起跑线。隆冬的寒意丝毫没有影响到运动员们的热情,他们个个精神抖擞,你追我赶,奋勇争先。投身在长跑运动中的人们都希望通过运动来锻炼身心,展现出自己的精神风貌。

据了解,元旦长跑活动在枣庄已经连续举办多年,活动影响越来越大,已经成为激励全市人民以健康、奋进的姿态迎接新年到来的一道亮丽的群众体育风景线。枣庄体彩为此次活动的举办提供了有力的支持,现场竖立的彩虹门和飘扬的体彩口号旗帜为活动增添了浓厚的公益色彩和节日气氛。

(金鑫)

## 枣庄彩民玩转11选5 胆拖倍投揽金3万多元

在11选5游戏的投注中,胆拖投注方法的便利和好处正被越来越多的彩民接受并推广,其中选择2胆、3胆也是胆拖投注中的主流。2014年12月15日,枣庄一彩民就采用2胆全拖的方法投注任选五,获取奖金3万多元。

体彩11选5开奖频率高,彩民朋友要在短短十分钟之内准确快速地分析、比较、筛选号码,相当考验购彩者的心态和投注技巧。幸运彩民梁先生(化姓)就是位11选5的夺金高手,对体彩十分钟爱的他总会在仔细研究之后果断出手,大胆倍投也时常让他收获颇丰。中奖当天,梁先生先是选择单式投注的方式打了几期任选五,他一边琢磨着出奖号码的规律,一边筛选着冷热号码。几期过后,梁先生便试出了感觉,在慎重考虑过后,他果断敲定了“5、6”作为胆码,以2胆全拖方式高倍投注。也许梁先生确实技高一筹,也许他当时运气爆棚,总之天遂人愿,他选择的两个胆码真就出现在开奖号码中,只这一期,梁先生便豪揽奖金3万多元。

兑奖时,梁先生说,虽然每次选号确实有运气的成分在,但利用胆拖投注能让他在选号时信心更足,购彩一定要有方法、有计划,这样中起奖来才能事半功倍。

(金鑫)



### 合约标的“打太极”

面对传说中长达10年、标的总额过亿的合约,之前在福州参加中国公开赛时,林丹曾表示,这个问题要等到专门的新闻发布会上再聊。7日,在专门的新闻发布会上,林丹再次面对这个问题时仍然“打着太极”,“其实合约对我,也算一个个人隐私,一些……一些……一些的问题。”林丹重复了三遍“一些”,却避而不谈问题,从语气里能感觉到这不是他希望涉及的话题。

“能够携手尤尼克斯,而且是比较……比较长的,对我也是挺好

的。”不愿透露合同标的,也没有透露合作时间的林丹继续表示,“主要是希望在大家的合作努力下,携手优秀队员李宗伟、皮特·盖德,共同去推广羽毛球运动,让更多年轻人喜欢。”

“比较长的”到底是多长?林丹对此避而不谈或许是由于他也没有明确的答案。综合各方面消息,也许在双方的合同中,这是与某些条件挂钩的弹性条款。但无论如何,目前看这个条件不会是“退役”那么简单。在林丹昨天强调的两个未来目标中,首个是2016年里约奥运会第三次拿金牌,这从一个侧面标定了林丹退役时间的底线。而另一个目标是在全球推广羽毛球运动,希望使其最终能够成为

世界主流运动。这个目标显然与退役不退役关系不大,这是另一个更大的舞台,显然,只要林丹还在主流视线当中,合约就会继续下去。

不过,与未来目标相比,林丹面对的更现实的问题是,如何协调与国家羽毛球队现有赞助商的关系。

之前,国家羽毛球队总教练李永波在谈到这个问题时曾表示,根据协议,林丹在代表国家队训练和比赛时必须穿李宁的服装,球拍和球鞋可以是尤尼克斯的,但不能露出标识。

昨天,林丹的表述大体上与李永波相同。不过,在说起到底能不能露出标识的时候,林丹表示,未来会不断和国家队协商,“现在能

够达成合作已是不可思议的事。很多事情要一步一步来。”

### 未来或出国打联赛

发布会上另一大新闻点是,林丹首次坦承,自己可能出国去打联赛。

“今年很抱歉没有参加羽超联赛。但既然是职业化,就要按照职业化的标准,很遗憾解放军没有拉到赞助,参赛费用都要队伍自己承担,既然这样,不如让年轻人去锻炼。”林丹说,“尽管我还想回到联赛,但这一次无法参加。如果不和国家队冲突,我可能考虑去其他国家参加联赛。”

让更多球迷看到林丹在赛场上比赛,这在很大程度上也是签约品牌对林丹的要求。

不过,林丹想要出国打联赛恐怕要费一番周折。首先,林丹是现役军人,这个身份决定他出去打其他国家的联赛,一定比普通运动员更为复杂一些。其次,林丹还是国家羽毛球队的队员,如果自己人不支持自己的联赛,而要去打其他联赛,这恐怕也需要协调。

但林丹似乎认为这些都不是事儿。当天谈起自己是否要在未来进军娱乐圈或脚踩体育圈、娱乐圈两条船时,他的表态是,“没有想那么多,很多事儿要一点一点来。其他目标都可以慢慢去努力和实现。”

(据新华社)